

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党巡视工作条例(修订稿)》《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局6月26日召开会议,审议通过《中国共产党巡视工作条例(修订稿)》、《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平为总书记的党中央高度重视巡视工作,对加强和改进巡视工作作出系列重大决策部署,形成了中央巡视工作方针。巡视工作聚焦党风廉政建设和反腐败斗争,围绕“四个着力”,发现问题、形成震慑,做到全覆盖、全国一盘棋。巡视工作的力度、强度、效果大幅提升,成为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台,是党内监督和群众监督相结合的重要方式,是上级党组织对下级党组织监督的重要抓手,为全面从严治党提供了有力支撑。

会议指出,全面从严治党任务艰巨繁重,党要管党、从严治党,必须有坚强的制度作保证,首先是把党的纪律和规矩立起来、严起来,执行到位。党的性质和宗旨

决定了纪严于法、纪在法前,要把执纪和执法贯通起来,把党的纪律和规矩挺在前面,用纪律和规矩管住大多数,做到有规在先、抓早抓小,使全体党员、干部严格执行党规党纪,模范遵守国家法律法规。

会议认为,《中国共产党巡视工作条例》修订坚决贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,充分吸收巡视工作实践创新成果,注重解决巡视工作面临的新情况新问题,进一步明确巡视工作定位,围绕党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律,深化巡视监督内容,对机构设置、工作职责、方式权限、纪律要求等作出明确规范,对于推动依法依规开展巡视,更好发挥巡视利剑作用具有重大意义。会议同意公开发布《条例》全文。

会议指出,全面从严治党,关键是从严管好用好领导干部。推进干部能上能下,重点是解决能下问题。在干部工作中,既要把党

和人民需要的好干部选准用好,又要把那些存在问题或者相形见绌的干部调整下来。制定和实施《关于推进领导干部能上能下的若干规定(试行)》,是全面从严治党、从严管理干部的重要举措,对于促使干部自觉践行“三严三实”要求,解决为官不正、为官不为、为官乱为等问题,建设高素质干部队伍,完善从严管理干部制度体系,具有重要意义。

会议要求,要建立健全工作责任制,把推进领导干部能上能下作为全面从严治党、从严管理干部的重要内容。推进领导干部能上能下,党委(党组)承担主体责任,党委(党组)书记是第一责任人,组织(人事)部门承担具体工作责任。要坚持原则、敢于担当,形成一套督促检查的办法,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。各地区各部门要结合实际,抓好《规定》的贯彻执行,把各项制度规定落到实处。

会议还研究了其他事项。

(据新华网)



“喵星人”遭到绑架

主人付赎金救其回家

英国一户人家的猫咪遭绑架,绑匪索要5000英镑赎金,否则“撕票”。当这户人家报警时,警方却以人手紧张为由,表示“这事儿我们管不了”。无奈之下,这户人家只好支付赎金,总算平安赎回“喵星人”。

英国《每日邮报》昨日报道,62岁的伦敦居民奈杰尔·梅多斯本月初发觉爱猫“玛吉”不见了,于是到处张贴寻猫启事,还悬赏50英镑征集线索。令他惊恐的是,一伙绑匪随后给他打电话索要赎金。梅多斯几番报警未果,决定向绑匪“投降”。经过几个回合的讨价还价,绑匪同意把赎金降至1500英镑。不过绑匪提出,支付赎金、交接猫咪必须在不同场所同步进行。于是,梅多斯在一个会面地点确认爱猫无恙后,赶紧打电话通知在另一个地点的朋友,让朋友向绑匪支付赎金。一番惊魂过后,“喵星人”终于回到家中,但从从此性情大变,终日躲在洗衣机后。

(据新华网)

男记者体验高跟鞋

终因疼痛难忍放弃

不少男同胞对女性生活方式十分好奇,前一段刚有人尝试了“生产痛”,这会儿又有哥们儿试着穿了一天高跟鞋。这位仁兄名叫布兰登·科恩,是美国洛杉矶一名音像记者。

YouTube上的一段视频记录了他遭受的煎熬:科恩选择了一双绑带细高跟鞋,可是刚穿上,他就开始大叫:“脚疼!怎么这么疼!”第一次尝试穿高跟鞋走路时,他像一只刚出生的小鹿一样站都站不稳,只能蹦蹦跳跳。到中午时,科恩的脚疼得要命,这让他心烦意乱,“看谁都不顺眼”。下楼时,他不得不紧紧抓住扶手,“这太危险了!”他说。下午2点30分,他按预定计划穿高跟鞋逛街,但脚疼让他没有任何心情,“我想死,让我死了算了!”晚上7点15分,他彻底崩溃了,放弃了晚上去夜店的计划,“我得吃片止疼药然后上床睡觉!”(据新华网)

600只狗曾跳桥自杀

英“鬼桥”几十年间50只狗身亡

苏格兰邓巴顿郡的欧沃顿桥历史悠久,高15米,在几十年间,已经有600多只狗“跳桥自杀”,有50多只狗死在了这里,被当地上称为“鬼桥”,桥上贴着一标语,“请给你的狗系好链子”。

据说,自杀的狗大多是嗅觉灵敏的长鼻狗,它们从同一地点跳下去,而且多是在天气晴朗的时候。

“我们刚从车里出来,3岁的狗狗凯西突然冲到了桥上,它回头看了一眼,然后纵身跳了下去。我们永远不会忘记那可怕的一幕。”凯西的主人回忆说,幸运的是,凯西大难不死。

当地人说这是一座被诅咒的桥。1994年,英国人凯文·莫伊把自己的小儿子扔下桥摔死,后来他也试图跳桥自杀。

但也有一种更为科学的解释是,桥下生活着许多水貂,它们散发出浓烈的气味,可能会吸引到嗅觉灵敏的狗。

(据中新网)



6月26日,身着古装的演员在郑焦铁路列车车厢内为乘客即兴表演。当日7时15分,郑焦铁路首趟列车驶出郑州火车站,某影视城的一些演员身着传统汉服,在列车行进过程中为乘客即兴表演节目,互动合影。

新华社记者
李安摄

新一轮机关事业单位调薪

将于7月底前基本完成

人社部新闻发言人李忠26日表示,今年1月国务院出台调整机关事业单位工作人员基本工资标准的方案后,目前调薪的准备工作已全部完成,全国范围内将于7月底前基本完成。

李忠解释说,由于此次调薪结合机关事业单位养老保险制度改革同步推进,面临的情况比简单调整工资标准更复杂,各地区对养老保险个人缴费和增加工资等进行调研测算,结合本地实际制定具体实施意见,做了大量工作。

据介绍,从今年6月起,地方

已陆续开始兑现增加的工资。李忠说,由于各地具体情况不一,工作进展不平衡,因此到7月底前调薪基本完成。

不过,李忠强调,这次调整基本工资标准不是简单的增加工资,而是与机关事业单位养老保险制度改革同步推进。因此对个人来说,有两笔账:一是按规定的政策标准增加了多少工资,二是在个人养老保险缴费后实际增加了多少工资。由于各地工资收入水平存在差异,养老保险个人缴费也相应存在差异,而基本工资

实行全国统一标准,不同人员扣除个人缴费后实际增加的工资有多有少是正常的,理论上会存在少数人员调资按统一标准增加工资较少、而按规定的基数个人缴费较多的情况。对此,有关部门将指导地方采取相应措施,不出现“不涨工资”的情况。

(据新华网)

